نمونه متن توافقنامه طلاق توافقی
ماده ۱: طرفین
زوج: آقای [نام و نام خانوادگی زوج]، فرزند [نام پدر زوج]، به شماره شناسنامه [شماره شناسنامه زوج]، صادره از [محل صدور شناسنامه زوج]، ساکن [آدرس کامل زوج].
زوجه: خانم [نام و نام خانوادگی زوجه]، فرزند [نام پدر زوجه]، به شماره شناسنامه [شماره شناسنامه زوجه]، صادره از [محل صدور شناسنامه زوجه]، ساکن [آدرس کامل زوجه].
ماده ۲: موضوع
موضوع این تفاهم نامه، توافق زوجین برای انجام طلاق توافقی و تعیین تکلیف حقوق و تکالیف قانونی آنها نسبت به یکدیگر در خصوص موارد زیر است:
· مهریه
· نفقه معوقه
· نفقه آینده
· اجرت المثل ایام زوجیت
حضانت فرزندان مشترک (در صورت وجود)
· نحوه ملاقات با فرزندان مشترک (در صورت وجود)
· جهیزیه
ماده ۳: مهریه
زوجه با رضایت کامل و بدون هیچگونه اکراه و اجباری، تمام یا بخشی از مهریه خود را به شرح زیر به زوج بذل نمود:
]شرح توافق در مورد مهریه، مثلاً بذل کل مهریه، بذل بخشی از مهریه، دریافت کل مهریه یا دریافت بخشی از مهریه و نحوه پرداخت آن[
ماده ۴: نفقه
نفقه معوقه: زوجه کلیه حقوق خود را نسبت به نفقه معوقه به زوج بذل نمود. / زوج متعهد شد مبلغ [مبلغ نفقه معوقه] را به عنوان نفقه معوقه به زوجه پرداخت نماید.
نفقه آینده: با توجه به اینکه زوجه پس از طلاق مستقل بوده و نیازی به نفقه ندارد، زوج هیچگونه تعهدی نسبت به پرداخت نفقه آینده زوجه نخواهد داشت.
ماده ۵: اجرت المثل
زوجه کلیه حقوق خود را نسبت به اجرت المثل ایام زوجیت به زوج بذل نمود. / زوج متعهد شد مبلغ [مبلغ اجرت المثل] را به عنوان اجرت المثل ایام زوجیت به زوجه پرداخت نماید.
ماده ۶: حضانت فرزندان
حضانت فرزند(ان) مشترک به نام [نام و نام خانوادگی فرزند(ان)] با رعایت مصلحت طفل به [زوج/زوجه] واگذار می‌گردد.
ماده ۷: نحوه ملاقات با فرزندان
[زوج/زوجه] که حضانت فرزند(ان) به او واگذار نشده است، حق ملاقات با فرزند(ان) خود را در روزهای [روزهای ملاقات] از ساعت [ساعت شروع ملاقات] الی [ساعت پایان ملاقات] خواهد داشت.
ماده ۸: جهیزیه
زوجه کلیه جهیزیه خود را مسترد نموده و هیچگونه ادعایی نسبت به آن ندارد. / زوج متعهد شد کلیه جهیزیه زوجه را به شرح لیست پیوست به وی مسترد نماید.
ماده ۹: سایر توافقات
]در این قسمت می‌توانید سایر توافقات خود را مانند نحوه تقسیم اموال مشترک، پرداخت هزینه‌های دادرسی و ... ذکر کنید.[
ماده ۱۰: نسخ
این تفاهم نامه در [تعداد] نسخه تنظیم و به امضای طرفین رسیده و هر نسخه حکم واحد را دارد.
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